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Srdečně Vás zveme na výstavu tvorby pana Jana Krátkého 

 

Kde: Školící místnost na provozní budově 

 

Kdy: Po domluvě s paní učitelkou Veronikou Valentovou a v době 

vyučování 

 

Výstava J AnKrátký "Orbis pictus " 

 
S nápadem udělat výstavu přišli Janovi spolužáci, kteří obdivují jeho tvorbu. 

Vymýšleli jsme, kde by bylo výstavu nejjednodušší udělat a napadlo nás, že 

vhodná je naše prostorná třída, a navíc je možné fotografie z výstavy prezentovat 

online a Janovu tvorbu tak ukázat spoustě lidí. 

Výstava "Orbis pictus" nabízí jedinečný pohled do světa našeho žáka - umělce, 

který se nebojí experimentovat a sdílet hluboký emocionální a myšlenkový obsah, 

vyzařuje z ní ohromná vnitřní motivace a schopnost exteriorizace bohatého 

vnitřního světa. Jeho práce jsou zdrojem inspirace a přinášejí do naší třídy 

atmosféru kreativity a radosti ze sdílení umění, které není pouze krásné, ale také 

hluboce osobní a významné.  
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MIRČINA SBÍRKA – poděkování 

 

Jako každý rok od srpna do října se pořádala sbírka pro onkologicky 

nemocné děti. Tímto bych moc chtěla poděkovat všem, kteří se do této 

sbírky zapojili. Jmenovitě budově PIA, která nikdy nezklame a vždy mají 

pro dětičky spoustu dárečků, dále DOMEČKU, který také překvapil svými 

dárečky a udělal mi radost. Skvělým kolegům z budovy PIB, kteří vždy bez 

váhání podpoří, co je správné a nemyslí jen na sebe, ale také ZVNČ, jste 

úžasní. Doufám, že vás budu moci v příštích letech, ale i letos znovu 

oslovit, i když vím, že situace pro nikoho z nás není lehká, čím dál více se 

zdražuje. Ale není nic hezčího než udělat někomu radost, byť i maličkostí 

a mít z toho dobrý pocit. 

 

Děkuji Vám všem: Hanka Tejnarová (budova PIB) 
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Se ZVNČ se nikdy nenudíme 

Tvoření adventního kalendáře 

23. listopadu 2023 

K Vánocům patří kalendář, a proto se do výroby zapojily všechny budovy, aby tak mohl zdobit 

naši nástěnku u ZVNČ. Uživatelé vyráběli vločky, nejrůznější ozdůbky z papíru, zkrátka 

fantazii jsme nekladli meze a za tento výsledek děkujeme. 

Vaše ZVNČ 
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Beauty day na ZVNČ 

4. prosince 2023 

Tento den byl věnován hlavně našim ženám. Lakovaly se nehty, líčilo se, česalo, a především 

jsme proměňovaly a kouzlily s make-upem. Všechny ženy si to náramně užily a odešly jako 

princezny. 

Děkujeme! 

Vaše ZVNČ 
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Mikuláš 2023 v Domově se zvláštním režimem krásná Lípa 
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Vánoční besídka na ZVNČ 

18. prosince 

Velkou odměnou tohoto roku byla Vánoční besídka pro uživatele, kteří pravidelně navštěvuji 

aktivity. Zpívalo se, tančilo, pilo i jedlo, ale hlavně jsme se všichni společně setkali a smáli se. 

Největší dárek byl pro nás opravdu velký počet a poděkování. 

Vaše ZVNČ 
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Budova P1A 

Vánoční besídky na PIA 

Opět jsme se sešli všichni v jídelně, abychom strávili společně předvánoční chvíle. Nechybělo: 

koledy, občerstvení, sváteční oblečení a dobrá nálada. Naší besídky se zúčastnila i naše pí. 

ředitelka, která všem popřála a poděkovala.  Byl i malý přípitek a taneček, to vše nám 

zpříjemnilo dopoledne a navodilo nám tu správnou atmosféru. 

 

Odpoledne jsme pokračovaly ve stejném duchu, sešli jsme se, poseděli a popovídali si, předali 

dárečky, dali si kávu a dobroty, které jsme všichni připravili. Bylo to příjemné, všichni jsme si 

to moc užili. 

 

 

 

Všem přejeme krásné a pohodové Vánoce! 
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Štědrý den na budově P1A 

 

Štědrý den na „Áčku“, byl opravdu štědrý, naši uživatelé dostali mnoho dárků, které si přáli, 

nechyběly koledy, káva a cukroví, posezení u stromečku, rozbalování a prohlížení dárků. 

Radost byla veliká, všichni byli spokojení a vánoční pohodu si užili plnými doušky. 
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Konec roku 2023 

Závěr roku se blíží, chceme poděkovat všem za spolupráci, dále za příjemné chvíle prožité 

společně a za plno společných zážitků. Kuchyni děkujeme za výborné jídlo, prádelně za voňavé 

prádlo, našim vedoucím za trpělivost, paní ředitelce za to, že se o nás tak dobře stará, 

sestřičkám, údržbě a kancelářím také děkujeme.  No prostě jsme jedno velké „Díky“. 

 

 

Pečeme pravé české buchty 

Jednoho dne se naše děvčata pí. Mojžíšová a naše milá pracovnice ZVNČ pí. Dobšová, že nám 

upečou buchty s povidly. Práce jim šla pěkně od ruky za pomocí mixeru a výsledek byl 

ohromný. Buchty se povedly a všem moc chutnaly.  Děkujeme za dobrou svačinku. 
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Malování pokojů na P1A 

Hurá a je to hotovo, pokoje jsou čisté uklizené a přestavěné, tak aby měly naše uživatelky větší 

soukromí. Také proběhly na naší budově změny a přestavby nábytku, a to pro dodržení 

požárních předpisů. Co se zdálo nemožné jsme zvládli a splnili tak požadavky, které nám byli 

předloženy. 

 

Leden na budově PA 

Leden utekl jako voda, společně jsme si to užili, s pí. Dobšovou jsme tvořili, pracovali a užívali 

zábavu, kterou si pro nás připravila. Za to jí moc děkujeme, moc nám to pomáhá a naši uživatelé 

mají život pestřejší.  

Naší kuchyni děkujeme za dobré jídlo, s plným žaludkem je život veselejší. 

Paní vedoucí za trpělivost, ochotu, pracovitost, lidskost a děkujeme hlavně za její smysl pro 

humor.  

Za budovu PIA Gottwaldová Z. 
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Budova P1B 

Milá návštěva p. Štichové 

Dne 19. 11. 2023 k nám na budovu přijela rodina paní Štichové, která sem jezdí poměrně často. 

Paní Štichová měla velikou radost, že po pár měsících opět vidí pravnučku, na kterou se vždy 

velice těší.  

Za budovu P1A Marešová K. 

 

 

Halloween 

Je tradiční říjnový svátek, který se slaví především v Anglicky mluvicích zemích. Svátek se 

slaví vždy poslední říjnový den, tedy 31.10. v předvečer křesťanského svátku Všech svatých. 

Děti v anglicky mluvicích zemích chodí po domech v okolí a koledují si o sladkosti, 

nejznámější dekorací na Halloween jsou vydlabané dýně s obličejem a svíčkou uvnitř. Název a 

tato tradice vznikla patrně podle irské legendy o Hrozném Jackovi, kterého po smrti nechtělo 

přijmout ani samotné peklo. Ďábel mu alespoň věnoval tuřín s rudým uhlíkem, aby si posvítil 

na svou věčnou cestu. Dodnes lze vidět vyřezané tuříny či tykve, postupně je však nahrazují 

praktičtější dýně, dávají se do okna nebo před dveře, aby svítily Jackovi na jeho cestě. Jiná 

historická verze vypráví o předchůdci Halloweenu jako o starém keltském zvyku (Samhain), 

při kterém tehdy lidé svítili lucernami z dýně na cestu mrtvým, protože věřili, že se na přelomu 

října a listopadu duše mrtvých vracejí domů. Dýňová lucerna měla vítat zemřelé předky a 

zároveň sloužit jako ochrana proti zlým duchům. V česku se Halloween příliš neslaví, populární 

začíná být na ZŠ, kde se děti učí anglicky a seznamují se tak i s tradicemi a zvyky cizích zemí. 

U nás na budově jsme si také udělali výzdobu z dýně.  
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Vánoční posezení na PIB 

Jak ten čas letí a jsou tu opět krásné Vánoce. Svátky klidu, pohody a splněných přání. Každý 

máme v sobě to nekrásnější přáníčko, které nás hřeje u srdíčka. „Vánoce“ - slovo, které v nás 

vyvolává krásné pocity štěstí, radosti i očekávání. A jako každý rok jsme pro naše uživatele 

připravili vánoční pohoštění, kde nechyběly chlebíčky, dortíky, vánoční cukroví, jednohubky, 

štrůdly a plno jiných dobrot. Přišla nám všem popřát i paní ředitelka Miluška Havlíčková. 

K posezení nám hrála hudba, u které jsme si společně zazpívali a zatančili. Veselá nálada byla 

všude kolem nás. 
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Silvestrovské posezení na P1B 

Dne 29.12.2023 se konalo Silvestrovské posezení pro uživatele. Celá jídelna byla vyzdobena v 

silvestrovském stylu. Personál připravil bohaté pohoštění a vše bylo krásně nazdobeno. Všichni 

jsme si vzájemně popřáli hodně zdraví do Nového roku a připili jsme si šampaňským a 

vaječným koňakem. K dobré náladě všech přispěly vánoční písně, které nabudily tu pravou 

silvestrovskou náladu.      
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A co takhle chlebíčky? 

Naši uživatelé přišli a vzpomínali na vánoční „hody“ a projevili přání, že by měli zase chuť na 

obložené chlebíčky. No a co bychom pro ně neudělali, co?! Tak jsme jim je připravili a sklidili 

jsme úspěch. Všem moc chutnalo, což bylo vidět na prázdných tácech. A hned se ptali, kdy 

bude něco sladkého. 

 

 

 

Tvarohové koblížky na PB 

Dne 16.1.2024 jsme připravovaly tvarohové koblížky pro naše uživatele obalované 

v moučkovém a skořicovém cukru. Uživatelům moc chutnalo a hned se ptali, kdy budou znovu.  

Kolektiv zaměstnanců budovy P1B 
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Budova P2 

Brigáda na P2 

Měsíc listopad nám tento rok přál. Přízeň počasí a vyšší teploty panovaly do poloviny měsíce. 

Díky tomu jsme mohli společně s uživateli provést ještě venkovní údržbu kolem naší Vyhlídky. 

Využili jsme tedy jednoho teplého dne a zametali listí kolem budovy a chystali se na vánoční 

výzdobu zdobením zábradlí chvojím.  
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Max a Buddy 

 

 

Naši fešáci - Jak jinak? ….. 

No a po práci zasloužená přestávka na odpočinek …, se to zdá být jednoduché, ale to je, každé 

ráno brzy vstávat, plahočit se do práce…. Všechny kolegy a kolegyně kteří jsou právě ve službě 

řádně přivítat, zkontrolovat co dostanou dobrého, zkontrolovat, jestli jsou všichni v pořádku 

…, no mají toho plné tlapky…. Děkujeme, že nám děláte každý den veselý.                                                    

 



                                                                               18 
 
 

 
 
 
 
 

Naši terapeuti Buddy a Max 

Z nás ze všech nejvíc milují sníh naši dva terapeuti Buddy a Max.  První sněhovou nadílku si 

užívali náramně.  

 

Krásné zimní období všem přeje Vyhlídka. 
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Pečení na Vyhlídce 

Začátek měsíce února jsme na P2 zahájili pečením domácí rolády s krémem a ovocem. Paní 

vedoucí nachystala vše potřebné a když uživatelé zahlédli v kuchyňce, že se něco chystá, 

nenápadně začali zjišťovat, co to bude. Nakonec to dopadlo tak, že někteří rádi přidali ruku k 

dílu. Jako první se s pomocí přihlásil pan Jiří Čechura a během chvilky přijel i pan Pavel Dušek. 

Aby ne, všichni věděli, že ta dobrota se dělá pro ně, a tak se snažili, aby si svůj kousek zasloužili 

co možná nejvíc.                                                                                   
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Psí námluvy… 

Že jsou na Vyhlídce dva psí fešáci, asi není nutno připomínat. Max je známý jako starý 

cestovatel, který už naštěstí dospěl a je rád za klid na gauči. A jeho mladší parťák Buddy, který 

přebírá většinu iniciativy. A tak je s nimi o zábavu postaráno. Mají kámoše i mezi údržbáři. A 

tak pan Bertl, který nikdy nepřijde na P2 bez dobroty v kapse, přivedl Buddymu i psí slečnu 

Daysi. Buddy měl samozřejmě radost a ani slečna se nebránila hrátkám s novým kamarádem. 

Děkujeme za milou návštěvu Tým P2 

 

Stavební práce na Vyhlídce 

U budovy P2 se pomalu rýsuje nová budova (v pořadí již sedmá). Mezi P2 a P7 vede přemostění 

pro snadný přístup z jedné budovy do druhé. Vzhledem k tomu že je mezi nimi nerovný terén, 

vyrostla téměř přes zimu lávka, která má všem usnadnit přístup. Stavební práce ještě stále 

pokračují. A paní vedoucí mívá schůzky s projektanty, aby se vše povedlo, co možná nejlépe a 

napoprvé. Jelikož má mimo to i spoustu jiné práce, tak by se mohlo stát, že na něco zapomene, 

chodí s ní na tyto schůzky i jeden z „vyhlídkových“ pejsků, který také studuje projekty. Sice 

svým způsobem, ale i tak je z toho dost unavený. 
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Vánoční posezení 

 
Tak jako každý rok i letos personál P2 připravil svým obyvatelům vánoční posezení, na které 

byla pozvána také paní ředitelka. Nechybělo ani pohoštění pro všechny a k přípitku vaječný 

koňak. Atmosféra byla příjemná a všichni si to hezky užívali. Včetně psích kluků, kteří se 

samozřejmě nenechají ošidit, a tak si řekli o to na co měli zrovna chuť. Určitě to v čase 

největšího předvánočního shonu bylo pro všechny malé zastavení a připomenutí toho, že 

Vánoce jsou svátky klidu a pohody. 

 

                                                  

 Za příjemné dopoledne děkuje celý tým P2 všem zúčastněným 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                               22 
 
 

 
 
 
 
 

Štědrý den na Vyhlídce 
 

Kromě každodenní péče a starostí o naše uživatele, čekala k večeru obyvatele ještě jedna 

příjemná událost, a to oslava společného štědrého večera. Dále také sledovat jakou mají radost 

z dárků. Některým bylo samozřejmě potřeba pomoct dárečky rozbalit, a tak i toho se personál 

účastnil. Uživatelé se k sobě chovali ohleduplně a pomáhali jeden druhému. Všichni si štědrý 

večer společně užívali a těšili se z dárků, ujídali cukroví a popíjeli kávu. Někteří už se těšili, 

jak ještě oslaví konec starého a začátek nového roku aspoň malým přípitkem. 

 

Příjemné vykročení do Nového roku, hodně zdraví a pohody, všem našim uživatelům, přeje 

celý    tým personálu P2 
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Návštěva pana Šreiera 
 

Poslední lednový den se přijel podívat na návštěvu pan Tvaroha, dlouholetý přítel pana Šreiera. 

Nejenže spolu strávili několik let v Praze jako spolubydlící, ale udržují své přátelství i 

prostřednictvím mobilního telefonu a občasnou návštěvou. A tak letos měli další setkání opět 

na Vyhlídce. Chvilku poseděli na společenské místnosti s ostatními uživateli a pak si odešli 

povídat na pokoj pana Šreiera. Pro oba pány to bylo příjemné setkání a mile strávené odpoledne. 
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Veselá událost 

Po prodělané ošklivé nemoci a dlouhé době strávené převážně na lůžku, se k radosti nás všech 

zotavil pan Jiří Jelínek. A nejen to, pookřál natolik, že nám všem ukázal, že když se chce, 

všechno jde.  Takže kromě toho že má zpět chuť k jídlu, má chuť i k životu. A tak už zase 

sedává na společenské místnosti s ostatními spolubydlícími. No a když mu je málo jejich 

společnost, vydá se s křeslem po budově. Tak se stalo, že se jednoho dne vydal i za paní vedoucí 

na kus řeči a dobrou kávu. 

Přejeme panu Jelínkovi, aby si užil spoustu takových hezkých dnů, dnů plných elánu a dobré 

nálady. 

 

Kolektiv zaměstnanců budovy P2 

 

 

Budova P3, 5, 6 

Z potravinové banky jsme na Domečku připravili výborné chlebíčky 
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Čert a Mikuláš na P3,5,6 

 

I nás přišli navštívit Čerti s Mikulášem a Andělem.   
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Předvánoční posezení na P3 

I my jsme si našli chvilku a společně se sešli, abychom si zpříjemnili předvánoční shon. Krásně 

jsme si naplnili bříška dobrotami, v klidu poseděli, poslechli si koledy a popovídali si. 
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Vánoce 2023 na P3,5,6 

 

Spokojenost z dárků o Vánocích na P3,5,6 byla opravdu velká. 
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Budova P4 

Vánoce 2023 na P4 

 

Nastala první adventní neděle a my jsme jako každý rok oblékli náš Stalingrad do vánočního 

kabátu a upekli jsme nějaké to cukroví. Letos jsme prožili opět krásný předvánoční čas. 
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Mikuláš 2023 na Stalingradu 

Letos k nám přišel i Mikuláš, který každému dal malou nadílku. 

Děkujeme zaměstnancům ZVNČ za to, že si na nás vzpomněli a přišli nás potěšit. 

 

 

Vánoční besídka na P4 

Naše letošní vánoční besídka byla opět krásná, dojemná a veselá. Tančilo se a hodovalo. Paní 

ředitelka měla krásný proslov, který každého zahřál u srdíčka. Děkujeme všem, kteří se na 

přípravě podíleli a všem, kteří se besídky zúčastnili. 
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Štědrý den na P4 

 

Opět nastal ten kouzelný čas, nastal čas Vánoc. Vánoce na Stalingradu probíhaly v pohodové a 

přátelské náladě. Na tento den se těší každý, jak malí, tak i velcí. Vždy se těšíme na koukání na 

pohádky, na rozbalování dárků, na které jsme se samozřejmě těšili nejvíce a také na výbornou 

štědrovečerní večeři, a hlavně na společně strávený čas. 
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Silvestr 2023 na P4 

 

V tento den jsme se sešli, všichni jsme poseděli u kafíčka a pohoštění. Popřáli jsme si vše jen 

to nejlepší do nového roku.  

 

Všem přejeme krásný Nový rok 2024! 
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Brigáda na P4 

Naše zahrádka potřebovala po dlouhé zimě trochu péče, tak jsme vzali hrábě, lopaty a připravili 

jsme ji na nadcházející jaro, na které se moc těšíme. 

Aby nám práce šla od ruky, tak nám personál PSS a paní vedoucí připravili toasty a topinky se 

sýrem. Mňam!! 
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První grilování v Novém roce 

Už se nemůžeme dočkat hezkého počasí a našeho oblíbeného grilování, a tak se snažíme využít 

každé volné chvilky, kdy na nás vykoukne sluníčko. Pak se pustíme do údržby okolí naší 

budovy. Aby nám šla práce lépe od ruky, tak nám personál PSS a paní vedoucí ugrilovali buřty, 

na kterých jsme si pochutnali. Děkujeme všem zúčastněným. 

Kolektiv zaměstnanců a uživatelů P4 

 

 

Oslavencům blahopřejeme 

 

Narozeniny paní Štichové z budovy P1B 

Dnes 18.1.2024 oslavila p. Ivonka Štichová své 75. narozeniny, které sní oslavil personál PIB 

a její kamarádi z budovy P1B. P. Štichová si přála vaječný koňak, kterým pohostila pracovníky 

i své přátele. Moc si také přála, aby své narozeniny mohla oslavit s dcerou, vnučkou a 

pravnučkou. Bydlí však daleko, tak jsme si s její rodinou alespoň vyměnili několik fotek. Díky 

nim byly narozeniny pro p. Štichovou výjimečné a byla moc šťastná. Tímto přejeme ještě 

jednou všechno nejlepší hlavně to zdraví, které je nejdůležitější.  

KP Marešová K. 
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Narozeniny p. Brunera z budovy P1B 

Dne 23.1.2024 oslavil p. Bruner Václav 78. narozeniny, s gratulací se připojuje i personál PIB.  

KP M. Haluška 

 

 

 

Narozeniny p. Váni z budovy P1B 

Dne 11.1. oslavil p. Váňa krásné 62. narozeniny. Přál si jen chlebíčky a rádio, které mu bylo 

zakoupeno. S radostí si ho pustil a poslouchal na lůžku hudbu.  

Tímto mu přejeme hodně zdravíčka a pohodičku při poslechu hudby. 

KP D. Žitníková a personál PIB 
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Narozeniny p. Bariho z budovy P1B 

Dne 8.12.2023 oslavil p. Tibor Bari své 74. narozeniny. Oslava proběhla na jídelně, uživatelé 

mu pogratulovali a poděkovali za pozvání a velice dobré občerstvení. Všichni si pochutnali a 

popřáli mu hodně zdraví do dalších let. S gratulací se připojuje i oddělení PIB. 

                                                                                             KP M. Haluška 

 

 

Narozeniny p. Valdés z budovy P1B 

Dne 16.11. 2023 oslavila p. Valdés své krásné 82. narozeniny. Tímto jí chceme popřát za celou 

budovu PIB hodné štěstí a hlavně zdraví do dalších let. 

Kolektiv zaměstnanců P1B 
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Narozeniny p. Svatkové z budovy P1B 

Dne 21.12.2023 oslavila p. Svatková své krásné 77. narozeniny. Za celou budovu jí přejeme 

všechno nejlepší hodně štěstí a zdraví.                  

                                          Kolektiv zaměstnanců P1B 

 

 

 

 

Narozeniny p. Kremličky z budovy P1B 

Dne 27.9. 2023 oslavil pan Kremlička Jindřich své krásné 75. narozeniny. Oslava proběhla na 

jídelně společně s ostatními uživateli a samozřejmě nechyběla ani jeho přítelkyně Věrka. 

S gratulací se připojuje i kolektiv PIB.  

KP M. Haluška  
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Narozeniny p. Čermáka z budovy P1B 

Dne 29.11. oslavil p. Čermák své narozeniny. Protože má rád hrozně moc smažený sýr 

a hranolky, tak jsme mu jeho přání splnili. Bylo to pro něj milé překvapení, na kterém si moc 

pochutnal. Touto cestou mu přejeme hodně zdraví, lásky, štěstí a spoustu takových dobrot, které 

má rád. 

Kolektiv zaměstnanců PIB 

 

 

Narozeniny p. Aimové z budovy P1B 

Dne 31.12.2023 oslavila p. Aimová 64. narozeniny s gratulací se připojuje i kolektiv PIB.                                    

 

 



                                                                               38 
 
 

 
 
 
 
 

Letošní poslední oslavenec na P2 

27.12.2023 na Vyhlídce oslavil své čtyřicáté osmé narozeniny p. Krejčík. Kdo by to byl řekl? 

Popřát mu přišel sloužící personál, ale i ostatní uživatelé. Dostal spoustu sladkých dobrot, které 

má nejraději. Za všechny mu přejeme ještě jednou hodně zdraví a pohody do dalších let. 

 

 

Narozeniny p. Čechury z Vyhlídky 

Dne 2.11.2023 oslavil své narozeniny pan Jiří Čechura. Přišli mu pogratulovat i uživatelé, které 

velmi rád pohostil dortem a chlebíčky. Do dalších let mu přejeme hodně zdraví a splnění všech 

jeho snů, a především nepřetržitý úsměv na tváři. 

Kolektiv zaměstnanců P2 
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Narozeniny p. Hedny z budovy P6 

17.12.2023 oslavil p. Hedna 59. narozeniny. Přejeme vše nejlepší. 

                                                Kolektiv zaměstnanců a uživatelé z P6 

 

 

Narozeniny p. Jirsáka z budovy P3 

15. ledna 2024 oslavil p. Jirsák 47. narozeniny. Přejeme vše nejlepší. 

                                                                                 Kolektiv zaměstnanců a uživatelé z P3                                                            
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Narozeniny p. Novotné z budovy P5 

Paní Dagmar Novotná z Chalupy oslavila 72.narozeniny a pohostila své spolubydlící. Přejeme 

zdraví do dalších let. 

                                                                     Kolektiv zaměstnanců a uživatelé z P5                                                            

 

 

Narozeniny p. Velka z budovy P5 

Na své 63. narozeniny pohostil pan Ing. Miroslav Velek své spolubydlící, kteří mu popřáli vše 

nej. Personál se s přáním též připojuje. 

 



                                                                               41 
 
 

 
 
 
 
 

Naši oslavenci z P4 

 

Paní Kocumová dne 26.11. oslavila 71. narozeniny.  

Pan Raduilský dne 30.11. oslavil 67. narozeniny. 

Paní Urbanová dne 4.12. oslavila 63. narozeniny. 

Pan Ebr dne 8.1. oslavil 82. narozeniny. 

Paní Kašparová dne 15.1 oslavila 48. narozeniny. 

Paní Pálová dne 24.1. oslavila 63. narozeniny. 

Pan Podval dne 2.2. oslavil své 34. narozeniny. 

Pan Kašpar dne 3.2. oslavil 58. narozeniny. 

Paní Zákostelecká dne 4.2. oslavila 57. narozeniny. 

 

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme mnoho zdravíčka.  

 

Kolektiv zaměstnanců a uživatelů P4 
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V tomto výtisku publikují: sociální oddělení - ZVNČ, 

Kolektiv budov P1A, P1B, P2, P3+ P4+ P5, P4 a naši 

uživatelé. Všem děkujeme za Vaše příspěvky a 

těšíme se na další spolupráci. Vydává: Domov se 

zvláštním režimem Krásná Lípa 

 

 


